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BIÊNIO 2021/2022 
 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE 
SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DE JALES. Aos vinte e sete dias do mês de 
abril do ano de dois mil e vinte e um, às quinze horas por meio do Google Meet, aplicativo de 
videoconferência, foi iniciada a reunião extraorinária do Conselho de Acompanhamento e 
Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização 
dos Profissionais da Educação de Jales - FUNDEB. A reunião foi presidida pela Senhora Patrícia 
Gazzola Fernandes, Diretora de Escola, que cumprimentou a todos e apresentou a pauta do dia: 1) 
Análise da pasta do mês de março de 2021, para análise de documentos referentes às notas 
fiscais, extratos bancários, notas de empenho e folha de pagamento; 2) Aprovação da Deliberação 
e Parecer endereçado ao Tribunal de Contas referente a aplicação do 1º trimestre de 2021; 3) 
Leitura e aprovação do Regimento Interno desse Conselho. Ato contínuo foi apresentado a cópia 
do extrato bancário do mês de março com os seguintes pagamentos: Foi debitado da conta o valor 
de R$ 6.231,87 (seis mil, duzentos e trinta e um reais e oitenta e sete centavos) referente ao 
repasse do pagamento dos professores municipalizados através de Convênio com a Secretaria de 
Estado da Educação; R$ 1.918.688,54 (um milhão, novecentos e dezoito mil, seiscentos e oitenta e 
oito reais e cinquenta e quatro centavos) referente a folha de pagamento do mês de fevereiro; R$ 
259.280,59 (duzentos e cinquenta e nove mil, duzentos e oitenta reais e cinquenta e nove 
centavos) referente ao repasse para o Instituto Municipal de Previdência Social; R$ 1.241,60 (um 
mil, duzentos e quarenta e um reais e sessenta centavos) referente ao repasse das obrigações 
patronais - INSS - contrato temporário ( Professoras AEE) e 1.736.972,94 ( um milhão, setecentos e 
trinta e seis mil, novecentos e setenta e dois reais e noventa e quatro centavos) referente a folha 
de pagamento do mês de março. Os membros deliberaram pela aprovação das pastas, não 
verificando nenhuma irregularidade na mesma. Na sequência foi aprovado a Deliberação e 
Parecer endereçado ao Tribunal de Contas referente a aplicação do 1º trimestre de 2021 e  
realizada a leitura do Regimento Interno do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do 
Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais 
da Educação de Jales - FUNDEB já adequado a Lei Municipal nº 5.125 de 17 de março de 2021, em 
conformidade com o artigo 212-A da Constituição Federal, regulamentado na forma da Lei Federal 
nº 14.113, 25 de dezembro de 2020. Após a leitura e comentários o Regimento desse Conselho foi 
aprovado por todos. Concluídos os trabalhos, a senhora Patrícia Gazzola Fernandes passou a 
palavra para quem quisesse se manifestar e, na ausência de manifesto e nada mais havendo a 
tratar, agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a presente reunião, na qual, eu 
Rosana Moraes Pivoto, membro do referido Conselho, secretariei a reunião, anexei as fotos que 
comprovam a presença dos membros participantes e lavrei a presente ata, que lida e achada 
conforme, será aprovada pelos conselheiros  presentes.    Jales, 27 de abril de 2021. 
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